

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2017年12月5日）

■第1刷（2016年4月10日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
2章-3 「RNA-SeqによるA-to-I RNA編集の検出」					
114	図1A	右側の塩基配列に誤りがある	※1参照(○部分)	上の「C」を「U」に、 下の「U」を「C」に修正	16/03/28
3章-3 「がん研究におけるRNA-Seq」					
207	図4タイトル	fusion sion のプログラムの概要図	fusionfusionのプログラムの概要図		16/03/22
5章-3 「ヒトのオミクス情報を扱うデータベース」					
265	図3説明文2行目	日本人内の荒れる頻度	日本人内のアレル頻度		17/12/05

図表

※1

